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         Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

 

 
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 

ai sensi dell’articolo 100 del Regolamento interno 
 

 

 

OGGETTO: Bonus Covid per il personale del Servizio sanitario regionale 
 

 

Premesso che 

 che lo sforzo compiuto da medici ed infermieri durante tutta la fase della emergenza 
sanitaria sa Covid 19 è stato ripetutamente evidenziato come decisivo; 
 

sottolineato come 

 in considerazione di tali condizioni la Regione Piemonte si sia fatta carico di un giusto 
riconoscimento al personale sanitario proponendo già all’articolo 5 della legge 
regionale 15 maggio 2020, n. 12 (Primi interventi di sostegno per contrastare 
l'emergenza da Covid-19) incentivi economici autorizzando una spesa pari a 
37.000.000 di euro aggiuntivi rispetto a quanto trasferito alla regione dallo stato  nel 
decreto rilancio n.34 del 19 maggio 2020 pari ad euro 18 milioni; 
 

 che lo stesso assessore alla Sanità Icardi nel corso del dibattito  consiliare sulla legge 
n.12 del 15 maggio 2020 , ha dichiarato che per potere erogare l’importo relativo agli 
incentivi economici occorreva una deroga da parte del governo in quanto la norma 
vigente consentiva alle Regioni di  aggiungere risorse proprie pari a quelle trasferite a 
livello statale; 
 

visto che 

 come si è appreso dagli organi di stampa la Ragioneria di Stato ha bloccato con un 
atto tecnico applicativo delle norme vigenti l’atto della Regione Piemonte in quanto la 
Regione stessa ha previsto un importo per gli incentivi a favore del personale; 
impegnato nell’emergenza sanitaria superiore a quanto previsto dalle norme nazionali; 

 
INTERROGA 

l’Assessore regionale competente in materia 

 

 per sapere con quali modalità sia stata richiesta la deroga al Governo per potere 
erogare l’importo previsto dalla legge 12 del 15 maggio 2020. 


	INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA
	INTERROGA
	l’Assessore regionale competente in materia


